8_9 新民晚報

2020年10月28日/星期三 主编/薛慧卿 本版编辑/周 馨 视觉设计/董春洁

▲ 9月19日,ESP 电竞文化体验中心内,上海 EDG.M 战队正在进行王 者荣耀职业联赛比赛 本报记者 李铭珅 摄

本报记者 厉苒苒

一场狂欢,已经拉开序幕!

作为今年全年规模最大、受众最广泛的国际电竞体育赛事,2020英雄 联盟全球总决赛(S10)已于9月25日在上海拉开战幕。本周六,最受瞩目 的 S10 冠亚军总决赛将在浦东足球场举行。时隔三年回归上海、S10 在电 竞之都掀起了一轮狂潮。

突破往届全球总决赛的格局和想象,整个10月,围绕"城市峡谷生活 月"这一主题,上海迎来持续不断的 S10 赛事热浪,通过覆盖全赛程、线上 线下同步进行的一系列创新观赛互动活动,带来更具沉浸感和参与感的赛 事体验。

在南京路步行街,每隔一两百米就可见一个印有召唤师峡谷标志的 "电竞窨井盖";百年大世界"改头换面",召开"峡谷奇幻舞会"让观众观赛; 大宁灵石公园出现了"巨型蘑菇群","酷系电竞"叠加"森系派对"趣味十 足:杨浦区大学路迎来了创意十足的"峡谷妙想街区"观赛派对:东方明珠 塔脚下,归巢的巨龙象征着 S10 上海城市狂欢已被推向高潮……打通线上 线下,提升观赛体验,一场场观赛活动让大家看到了电竞文化与城市文化 融合的更多可能,展示了电子竞技辐射民生的强大活力,也促进了电子竞 技元素全方位融人上海都市潮流生活,让不了解电竞的人群也能近距离感 受到电子竞技的魅力。

上海城市的文化 DNA 里,蕴藏的生命力、创造力和包容力与电竞赛事 有着许多共通之处。也正因如此,结合上海"社交、创造、时尚"的城市青年 文化标签,三场特殊的线下观赛都受到广泛好评。

S10 为何选择上海? 赛事承办方腾竞体育联席 CEO 金亦波的一番话或

"上海在电竞这个领域走得比较靠前",也因此能带给电竞产业从业者 更多的机会。在整个电竞历史的发展过程中,上海是全国乃至全世界的重 镇。近年来,金亦波明显感受到上海电竞产业的发展速度,"上海在各个方 面都出台了相应的政策支持,不管是电竞俱乐部的落地也好,赛事的落地 也好,都非常有帮助,所以你可以看到类似 S10 这样的大型赛事落地。"

作为中国电竞发展历史最悠久的城市,上海一直在致力于推动"全球 电竞之都"城市名片的打造。在此之前,上海市政府也先后颁布过"电竞二 十条""文创五十条"等支持电竞及文创发展的政策,随着英雄联盟全球总 决赛等越来越多的顶级国际赛事在上海举办,上海距离打造"全球电竞之 都"这一崭新城市名片的目标正日益接近。

S10点燃电毒之都







▲ 10月17晚,S10进行八进 四淘汰赛。观赛间隙,玩家们 纷纷为中国战队留言加油, ◀ 上海大世界这座百年建筑在 在应接墙前合影留念 本报记者 徐鸣慧 摄 一片电光蓝的映衬下焕发出别样 风采。虚拟与现实碰撞,电竞与 时尚融合,让更多观众看到了赛

海城市文化的魅力 本报记者 徐鸣慧 摄

事的魅力,也让更多人看到了上

▲ 10月25日,东方明珠塔下 举行了 S10"巨龙回巢"仪式,巨 型实体英雄联盟远古巨龙迎来 全球首秀,吸引了众多电竞爱好 者前来 本报记者 李铭珅 摄

▼ 轨交人民广场站内的 S10 英 雄联盟宣传大屏

本报记者 李铭珅 摄





扫码看视频



▲ 大学路上 150 块写着英雄联盟"冷知识"的贴士板随处可见

10月25日晚上 "英雄联盟电竞嘉年华 2020"现场,守在大屏 慕前的上千名观众见

证了 S10 第二场半决 赛中SN战队逆袭 TES 战队,挺进决赛 本报记者 陈梦泽 摄

◀ 观众手持应援棒目 不转睛地观看比赛 本报记者 陈梦泽 摄



▲ 10月25日晚上.大学路沿街一些酒吧餐馆正播放S10比赛现场实况,吸引了不 少青年电竞爱好者围坐观战 杨建正 摄

